

齐鲁楼市·爱家

你家的座便器今天堵塞了吗?

选购座便器 防堵想在前

早上上厕所,如果座便器不幸堵了,将会影响你一天的心情。你家的座便器如果经常被堵,你最好选择更换座便器,原因可能和座便器选择不当或安装错误有一定的联系。因此,选购座便器防止被堵塞应当考虑在前,不可小视。记者对济南家居市场上销售的许多品牌的座便器进行了调查,有国内品牌帝王洁具、恒洁卫浴、法恩莎卫浴等,国外品牌有日本的TOTO、美国的科勒、美标等,发现造成座便器堵塞主要有三种原因。

□本刊记者 朱俊义

●冲水方式:

虹吸和直冲

虹吸式座便器优势在于它一边冲水,一边有虹吸作用,能将污物迅速排出。虹吸式座便器又具体分为冲洗式、涡流式、喷射式、前置式等。座便器内有一个完整的管道,形状呈侧倒状的“S”,池壁坡度较缓,噪音问题有所改善,因而冲水时噪音小;具有排污能力强,选净面大的特点,所以绝大多数座便器尤其是连体均采用虹吸式。

直冲式座便器利用被压缩的空气形成的推力,冲水速度快,用水少。直冲式由于使用的是水流瞬间产生的强大动能,所以冲击管壁的声音比较大。4月22日,记者在济南几家家居卖场看到,绝大多数座便器采用虹吸的冲水方式,直冲式的只有少数产品,不到市场的一成。

●冲净水量:

3升与6升

在济南家居市场上销售的座便器,一次冲净所需水量从3升到6升不等,有3升和6升两档大小便分开冲水的座便器,也有单档4.2升、4.5升和4.8升的座便器。几乎所有的座便器都说自己品牌是节水产品,这一点消费者选购时一定要自己做现场试验,看一看座便器的冲水效果如何,以免只考虑到节水而忽视了座便器冲净是否

彻底,给自己留下麻烦,因为一次冲洗干净才是最重要的,如果座便器需要二次冲净就谈不上节水了。

从节水的角度看大小便分开冲水,是比较合理的选择,因此,这样的座便器已经成为济南市场销售的主要座便器类型。

●离墙孔距:

30厘米至40厘米

在济南家居市场上销售的座便器的孔距大致有两种:30厘米和40厘米,这就给座便器的安装带来了不少问题。如果消费者家的座便器的孔距是35厘米,就不得不选择孔距是30厘米的座便器,座便器安装完成后,座便器的水箱离墙5厘米的距离,这样既不安全也不好看。

记者经过多次打听,在济南红星美凯龙找到了帝王洁具,据销售人员介绍:“帝王座便器有25厘米、30厘米、35厘米、38厘米、40厘米、46厘米六种孔距可供选择,这样的座便器既美观又能很好地和排污口相吻合,防止发生堵塞。”4月21日上午,记者在金牛家

居看到恒洁座便器、箭牌座便器孔距只有30厘米和40厘米两种尺寸。据专业安装工王先生介绍:“孔距是指贴完墙砖和地砖之后,墙面到地面排污口中心的距离。”

●配件材料:

金属还是塑料

座便器除了主体结构之外,像座便器安装时所选用的金属软管和角阀也是不可忽视的方面,因此,消费者尽量选用厂家所配备的金属软管和角阀,以免漏水造成更大的损失。许多消费者容易忽视座便器连接盖板的铰链,如果塑料连接件很容易在多次使用后断裂,记者调查发现济南市场上销售的座便器大部分是采用塑料连接件,但也有品牌采用金属连接件的。

座便器的移位器仍然被许多品牌使用,实际上移位器会造成许多座便器的堵塞,因为座便器的排污口直径只有8厘米左右,一旦使用移位器,就会减少实际排污口的大小,更容易造成堵塞。

●行业资讯

巨惠五一,盛享家居

——红星美凯龙五一大放价

一年一度的五一小长假即将到来,红星美凯龙洞悉市场变化和消费者心理,五一期间开展巨额优惠活动,使您以低价格购得高质量产品,引领您步入高品质家居生活,为您的五一小长假呈现一场精美的饕餮家居盛宴。

4月29日-5月1日活动期间,红星美凯龙让您见到回头钱。顾客凭放卡在商场购物于最低成交价的基础上可享受商场高额现金返还(个别不参与活动品牌除外),返现采用收银台直降的方式进行。让利消费者,巨惠活动,不容错过。

红星美凯龙不光返现还白送。4月29日-5月1日活动期间,顾客累计交款满2000元赠送赫纳班纳精美抱枕一个(限领1个)、满5000元赠海恩寝具精品护椎枕一个(限领1个)、满10000元赠琢派茶海1个(限领1个)、满20000元赠雪绒花精品家居馆500元抵用券1张(可累计领取)、满100000元赠美尚设计体验中心家装奢华大礼包(含设计、壁纸、窗帘、灯具、饰品)一份(限领1份)。特别提示:单张订单只可兑换一种礼品,订单不可累计,合单参与。礼品数量有限,先到先得。想让家变得更美的亲们,这样的优惠是不是让您很心动?

两万变身两万一,这样的优惠也给您。4月17日-4月28日,红星美凯龙推出五一促销专属“连心卡”,持连心卡可于商场内特定商户使用,此卡限量发售,顾客预存10000元即可升值为10500元,预存20000元即可升值为21000元,以此类推。让您的现金翻!翻!翻!连心卡只限4月29日-5月1日使用哦!您还等什么,五一赶紧来红星美凯龙“淘金”吧!

经过红星美凯龙的积极筹备和各品牌、经销商、工厂的鼎力支持,特推出:“进店有礼”、“满额即送”、“签单即送”等优惠活动,让您购物即有惊喜收获。

像设计艺术品一样的去设计家居环境越来越成为社会主流,4月28日红星美尚设计体验中心盛大开业,中国空间设计的“奥斯卡”——金堂奖获得者将召开激情讲座。金堂奖是中国最具规模和影响力的室内设计行业年度大奖,金堂奖获得者可以说是中国室内设计的佼佼者。活动期间,红星美凯龙将邀您亲临讲座现场,为准备装修的您提供最实用、最时尚、最实惠的家装设计建议。



帝王洁具
Monarch

精彩生活 从帝王洁具开始.....

帝王座便器7种颜色,6种孔距大小可供选择
济南红星美凯龙一楼中厅西侧 0531-55530702



东鹏瓷砖



中国梦·东鹏情

5.1大回馈

预约时间:4月16日-4月28日

50元 = 抵用券 1000元 + 5升食用油 + 1款抛光砖 48元/片专享

仿古砖
17.8
元/片起

抛光砖
58
元/片起

瓷片
7.8
元/片起

抛釉砖
128
元/片起

水晶瓷
296
元/片起

济南市天桥区金牛建材市场西区1号 电话:85815633 济南市银座家居中心店东区五楼 电话:55559936